
Τι αφορά η Προωθητική Ενέργεια;

Στο πλαίσιο της προωθητικής ενέργειας «Κάρτες και Ταπετσαρίες με Θέμα τα
Κρυπτονομίσματα» (η «Προωθητική Ενέργεια»), η Revolut Digital Assets Europe

Ltd (η «RDAEL») προσφέρει σε υφιστάμενους ιδιώτες πελάτες («εσείς» ή «σας»)

που διαμένουν στην Ισπανία, την Ολλανδία,, τη Γερμανία, τη Ρουμανία, την
Πολωνία, την Κύπρο, την Κροατία, την Ελλάδα, την Ισλανδία, τη Λιθουανία, τη
Σουηδία, την Εσθονία, τη Βουλγαρία, τη Φινλανδία και τη Γαλλία (οι
«ΕπιλέξιμεςΑγορές») την δυνατότητα να αποκτήσουν πρόσβαση σε αποκλειστικά
σχέδια εικονικών καρτών εμπνευσμένα από κρυπτονομίσματα (η καθεμία «Εικονική
Κάρτα») που συνδέονται με τον ενεργό λογαριασμό κρυπτοστοιχείων σας στην
RDAEL (ο «ΛογαριασμόςΚρυπτονομισμάτων Revolut»), όπως ορίζεται παρακάτω,

και σε αντίστοιχες ταπετσαρίες με θέμα τα κρυπτονομίσματα εντός της εφαρμογής (
τα «Έπαθλα»), ολοκληρώνοντας τις ενέργειες που ορίζονται στους παρόντες όρους
(η «Προσφορά»).

Ενδέχεται να λάβετε την πρόσκληση για την Προωθητική Ενέργεια και τις
συγκεκριμένες πληροφορίες που αφορούν την παρούσα Προσφορά μέσω των
ακόλουθων μέσων:

πλασίου στην αρχική οθόνη της εφαρμογής Revolut·

πλασίου στην καρτέλα «Crypto» της εφαρμογής Revolut·

μηνύματος στα εισερχόμενα της εφαρμογής Revolut·

ειδοποίησης (push)· ή

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email),

καθένα από τα οποία θεωρείται «Πρόσκληση Προωθητικής Ενέργειας». Το μόνο
που θα χρειαστεί να κάνετε είναι να ολοκληρώσετε τα βήματα που ορίζονται στους
παρόντες όρους και προϋποθέσεις (οι «Όροι Προωθητικής Ενέργειας») και στην
Πρόσκληση Προωθητικής Ενέργειας εντός τεσσάρων ετών από την ημερομηνία
αποδοχής των παρόντων Όρων Προωθητικής Ενέργειας (η «Περίοδος
Προωθητικής Ενέργειας») για να διεκδικήσετε τα Έπαθλα.

Οι παρόντες Όροι Προωθητικής Ενέργειας καθορίζουν τους κανόνες που ισχύουν
για την Προωθητική Ενέργεια.

Η Εικονική Κάρτα εκδίδεται από τη Revolut Bank UAB ή το αρμόδιο υποκατάστημά
της. Οφείλετε να συμμορφώνεστε με τους Όρους Προωθητικής Ενέργειας, τους



[Προσωπικούς Όρους] της οντότητας που σας παρέχει τον Προσωπικό σας
Λογαριασμό Revolut και τους [Όρους Κρυπτονομισμάτων της Revolut] ανά πάσα
στιγμή κατά τη συμμετοχή σας στην Προωθητική Ενέργεια.

Ποιος είναι επιλέξιμος για την Προωθητική Ενέργεια;

Πρέπει να πληροίτε τα ακόλουθα κριτήρια επιλεξιμότητας (τα «Κριτήρια
Επιλεξιμότητας») προκειμένου να συμμετάσχετε στην Προωθητική Ενέργεια:

να είστε κάτοικος σε μια από τις Επιλέξιμες Αγορές·

να έχετε εγγραφεί στην RDAEL και να διατηρείτε Λογαριασμό Κρυπτονομισμάτων
Revolut, το οποίο απαιτεί να διατηρείτε ενεργό προσωπικό λογαριασμό στη
Revolut Bank UAB ή στο αντίστοιχο υποκατάστημά της (ο «Προσωπικός
Λογαριασμός Revolut») χωρίς περιορισμούς ούτε στον Λογαριασμό
Κρυπτονομισμάτων Revolut ούτε στον Προσωπικό Λογαριασμό Revolut σας· και

να έχετε λάβει Πρόσκληση Προωθητικής Ενέργειας για συμμετοχή στην
Προωθητική Ενέργεια.

Πώς μπορώ να λάβω τα Έπαθλά μου;

Θα χρειαστεί να ολοκληρώσετε τις ακόλουθες ενέργειες (τα «Απαιτούμενα
Βήματα») στην εφαρμογή Revolut πριν από τη λήξη της Περιόδου Προωθητικής
Ενέργειας προκειμένου να διεκδικήσετε τα Έπαθλα:

1. να ολοκληρώσετε το μάθημα «Crypto Basic» στην ενότητα «Εκμάθηση» ('Learn')

της εφαρμογής Revolut εντός ενός έτους από την αποδοχή των παρόντων Όρων
Προωθητικής Ενέργειας – η ολοκλήρωση απαιτεί την επιτυχή συμμετοχή σε ένα
κουίζ·

2. να ολοκληρώσετε το μάθημα «Crypto Staking» στην ενότητα «Εκμάθηση»

('Learn') της εφαρμογής Revolut εντός ενός έτους από την ολοκλήρωση του
αμέσως προηγούμενου Απαιτούμενου Βήματος – η ολοκλήρωση απαιτεί την
επιτυχή συμμετοχή σε ένα κουίζ·

3. να πραγματοποιήσετε αγορά οποιωνδήποτε κρυπτοστοιχείων που διατίθενται
στην εφαρμογή Revolut, εξαιρουμένων των stablecoins, με ελάχιστο συνολικό
ποσό 20 ευρώ (ή ισοδύναμο στο τοπικό νόμισμα) είτε σε μία μόνο συναλλαγή
είτε σε περισσότερες συναλλαγές, εντός ενός έτους από την ολοκλήρωση του
αμέσως προηγούμενου Απαιτούμενου Βήματος· και

4. να πραγματοποιήσετε μια συναλλαγή staking κρυπτονομισμάτων στην εφαρμογή
Revolut με ελάχιστο συνολικό ποσό 10 ευρώ (ή ισοδύναμο στο τοπικό νόμισμα)
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εντός ενός έτους από την ολοκλήρωση του αμέσως προηγούμενου Απαιτούμενου
Βήματος.

Μόλις πληροίτε τα Κριτήρια Επιλεξιμότητας και ολοκληρώσετε όλα τα Απαιτούμενα
Βήματα, το Έπαθλο θα είναι διαθέσιμο σε εσάς.

Ποιες άλλες νομικές πληροφορίες πρέπει να γνωρίζω;

1. Η RDAEL μπορεί να αλλάξει, να αναστείλει, να παρατείνει ή να τερματίσει την
Προωθητική Ενέργεια νωρίτερα από την ημερομηνία λήξης της Περιόδου
Προωθητικής Ενέργειας, εάν υπάρχουν βάσιμοι λόγοι να πιστεύει ότι γίνεται
κατάχρησή της ή ότι μπορεί να επηρεάσει αρνητικά την καλή φήμη ή το κύρος
της RDAEL. Μπορούμε να το κάνουμε αυτό σε ατομική βάση ή για το σύνολο της
Προωθητικής Ενέργειας.

2. Εάν χρειαστεί να αλλάξουμε, να αναστείλουμε ή να τερματίσουμε την
Προωθητική Ενέργεια πριν από τη λήξη της Περιόδου Προωθητικής Ενέργειας,
θα το ανακοινώσουμε με τον ίδιο τρόπο που ανακοινώθηκε η Προωθητική
Ενέργεια και θα σας ειδοποιήσουμε με τον ίδιο τρόπο που ανακοινώσαμε αυτήν
την Προωθητική Ενέργεια. Τυχόν αλλαγές στους Όρους Προωθητικής Ενέργειας
δεν θα επηρεάσουν τα δικαιώματά σας, εάν έχετε ήδη συμμετάσχει στην
Προωθητική Ενέργεια.

3. Η RDAEL δεν θα φέρει καμία ευθύνη για οποιαδήποτε απώλεια, είτε προκλήθηκε
άμεσα είτε έμμεσα, ως αποτέλεσμα ενός εύλογα απρόβλεπτου γεγονότος εκτός
του ελέγχου της, το οποίο σημαίνει ότι δεν είμαστε σε θέση να συνεχίσουμε τη
διεξαγωγή της Προωθητικής Ενέργειας όπως είχε προγραμματιστεί (το
προαναφερθέν δεν ισχύει βάσει του πολωνικού δικαίουκαι δεν είναι δεσμευτικό
για τους πελάτες που διαμένουν στην Πολωνία). Επίσης, δεν φέρουμε ευθύνη για
οποιαδήποτε απώλεια της αξίας των κρυπτοστοιχείων που αγοράστηκαν ή
τέθηκαν σε staking κατά τη διάρκεια αυτής της Προωθητικής Ενέργειας λόγω της
μεταβλητότητας της αγοράς. Παρακαλούμε επικοινωνήστε με την Υποστήριξη
εάν πιστεύετε ότι δικαιούστε ένα συγκεκριμένο Έπαθλο σε σχέση με την
Προωθητική Ενέργεια που δεν σας έχει απονεμηθεί ως αποτέλεσμα πρόωρης
αναστολής ή τερματισμού.

4. Διατηρούμε το δικαίωμα να ανακαλέσουμε οποιοδήποτε Έπαθλο κατά τη
διάρκεια της Περιόδου Προωθητικής Ενέργειας εάν υπάρχουν βάσιμοι λόγοι να
πιστεύουμε ότι δεν έχετε εκπληρώσει κανένα από τα Κριτήρια Επιλεξιμότητας ή
ότι κερδίσατε ένα Έπαθλο με δόλιο τρόπο, εάν παραβιάσατε τους Όρους
Προωθητικής Ενέργειας, τους Όρους Κρυπτονομισμάτων Revolut που ισχύουν
για τον Λογαριασμό Κρυπτονομισμάτων Revolut σας ή τους Προσωπικούς Όρους



σας προκειμένου να λάβετε ένα Έπαθλο. Θα θεωρήσουμε ότι η ανάκληση
οποιουδήποτε Επάθλου έχει γίνει με τη συγκατάθεσή σας και ότι η πληρωμή, η
μεταφορά ή οποιαδήποτε άλλη ενέργεια έχει εγκριθεί από εσάς (το
προαναφερθέν δεν ισχύει βάσει του πολωνικού δικαίου και δεν είναι δεσμευτικό
για τους πελάτες που διαμένουν στην Πολωνία). Εάν διαμένετε στην Πολωνία,

συμμετέχοντας στην Προωθητική Ενέργεια, εξουσιοδοτείτε την RDAEL να
ανακαλέσει ένα Έπαθλο στις περιστάσεις που περιγράφονται παραπάνω,

συμπεριλαμβανομένης της πραγματοποίησης της πληρωμής ή της μεταφοράς
που είναι απαραίτητη για να πραγματοποιηθεί μια τέτοια ανάκληση.

5. Για να είστε επιλέξιμοι για τα Έπαθλα, πρέπει να έχετε έναν ενεργό Λογαριασμό
Κρυπτονομισμάτων Revolut και έναν ενεργό Προσωπικό Λογαριασμό Revolut

(δηλαδή οι λογαριασμοί αυτοί να μην υπόκεινται σε περιορισμούς, αναστολή ή
κλείσιμο) καθ' όλη τη διάρκεια της Περιόδου Προωθητικής Ενέργειας και κατά τη
στιγμή που διεκδικείτε τα Έπαθλα. Εάν κλείσετε τον Λογαριασμό
Κρυπτονομισμάτων Revolut ή τον Προσωπικό Λογαριασμό Revolut ή εάν κάποιος
από αυτούς τους λογαριασμούς ανασταλεί ή περιοριστεί πριν από την
επεξεργασία του Επάθλου, θα χάσετε το δικαίωμά σας σε αυτό.

6. Συμμετέχοντας σε αυτήν την Προωθητική Ενέργεια, επιβεβαιώνετε ότι
κατανοείτε πως οποιοδήποτε όφελος λαμβάνετε ως μέρος αυτής της
Προωθητικής Ενέργειας ενδέχεται να υπόκειται σε τοπικό φόρο εισοδήματος στη
χώρα διαμονής σας ή/και στην τοπική επικράτεια όπου είστε φορολογικός
κάτοικος. Αποτελεί δική σας ευθύνη η καταβολή οποιουδήποτε φόρου ενδέχεται
να προκύψει από τη λήψη οποιουδήποτε οφέλους. Η RDAEL δεν φέρει καμία
ευθύνη για τυχόν φορολογικές υποχρεώσεις που ενδέχεται να προκύψουν από
τη λήψη οποιουδήποτε οφέλους στο πλαίσιοαυτής της Προωθητικής Ενέργειας.

7. Η RDAEL χρειάζεται να επεξεργάζεται τα προσωπικά σας δεδομένα προκειμένου
να εκτελέσει τις υποχρεώσεις βάσει των Όρων Προωθητικής Ενέργειας. Για
περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο που χειριζόμαστε τα
προσωπικά δεδομένα, ανατρέξτε στην [Ειδοποίηση Απορρήτου Πελατών].

8. Μπορείτε να υπαναχωρήσετε από τους παρόντες Όρους Προωθητικής Ενέργειας
χωρίς επιβάρυνση και χωρίς να απαιτείται αιτιολόγησηεντός των πρώτων 14

ημερών από την επιβεβαίωση της συμμετοχής σας, ενημερώνοντάς μας μέσω της
εφαρμογής Revolut ή στέλνοντάς μας email στο support@revolut.com, με την
προϋπόθεση ότι η Προωθητική Ενέργεια δεν έχει ακόμη εκτελεστεί πλήρως ή δεν
έχει λήξει.

9. Οι Όροι Προωθητικής Ενέργειας δημοσιεύονται στα Αγγλικά και οποιαδήποτε
μετάφραση αποτελεί μόνο διευκόλυνση και ανεπίσημη μετάφραση. Οι
συμμετέχοντες στην Προωθητική Ενέργεια δεν μπορούν να αντλήσουν κανένα

https://www.revolut.com/privacy-policy//?geo-redirect=true


δικαίωμα από τη μεταφρασμένη έκδοση. Η αγγλική έκδοση των Όρων
Προωθητικής Ενέργειας θα ισχύει, θα υπερισχύει και θα είναι οριστική και
δεσμευτική. Η αγγλική έκδοση θα χρησιμοποιείται σε οποιαδήποτε νομική
διαδικασία. Ωστόσο, εάν βάσει νόμου πρέπει να χρησιμοποιηθεί η τοπική
γλώσσα (για παράδειγμα, τα Πολωνικά εάν διαμένετε στην Πολωνία, τα Ισπανικά
εάν διαμένετε στην Ισπανία, τα Γαλλικά εάν διαμένετε στη Γαλλία και τα
Ρουμανικά εάν διαμένετε στη Ρουμανία), τότε θα υπερισχύει η έκδοση στην
τοπική γλώσσα και αυτή θα χρησιμοποιείται σε οποιαδήποτε νομική διαδικασία
ενώπιον των δικαστηρίων.

Η παρούσα Προωθητική Ενέργεια διοργανώνεται και σας προσφέρεται από τη
Revolut Digital Assets Europe Ltd, έναν πάροχο υπηρεσιών κρυπτοστοιχείων
εγγεγραμμένο στην Κύπρο, με αριθμό μητρώου εταιρείας ΗΕ430310 που έχει την
εγγεγραμμένη έδρα της στη διεύθυνση Ομονοίας, 13, SOHO OFFICE (EMBASSY),

3052, Λεμεσός, Κύπρος, η οποία σας παρέχει τον Λογαριασμό Κρυπτονομισμάτων
Revolut. Εάν έχετε κάποιο παράπονο σχετικά με αυτήν την Προωθητική Ενέργεια,

μπορείτε να το υποβάλετε απευθείας μέσω συνομιλίας εντός της εφαρμογής. Εάν
προτιμάτε, μπορείτε να υποβάλετε το παράπονό σας χρησιμοποιώντας την
[ηλεκτρονική μας φόρμα] ή να μας στείλετε email στο
formalcomplaints@revolut.com. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο
διαχείρισης των παραπόνων, δείτε τη [Διαδικασία Διαχείρισης Παραπόνων].
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